
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 20/874 

20. Wahlperiode 06.04.2023

Kleine Anfrage  

des Abgeordneten Niclas Dürbrook (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung – Ministerin für Inneres, Kommunales, Wohnen und 

Sport 

Waffenrechtliche Erlaubnisse für Sportschützen 

 

1. Wie viele halbautomatische Kurzwaffen sind auf Waffenbesitzkarten von Sport-
schützen in Schleswig-Holstein eingetragen? 
 
Antwort: 
Hierzu liegen der Landesregierung keine Angaben vor, da die Monatsstatistik des 
Nationalen Waffenregisters (NWR) einen der Fragestellung entsprechenden Wert 
nicht ausweist. 

 

2. Wie viele davon sind gem. § 10 Abs. 2 Satz 2 WaffG auf Waffenbesitzkarten von 
Schützenvereinen registriert? 
 
Antwort: 
Hierzu liegen der Landesregierung keine Angaben vor, da die Monatsstatistik des 
NWR einen der Fragestellung entsprechenden Wert nicht ausweist. 
 

3. In wie vielen Fällen wurden seit 2013 bereits erteilte waffenrechtliche Erlaubnisse 
aufgrund fehlender persönlicher Eignung wegen Suchtkrankheit oder psychischer 
Erkrankung i.S. § 6 Abs. 1 Satz 1 Nr. 2 WaffG entzogen? 
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Antwort: 
Hierzu liegen der Landesregierung keine Angaben vor, da die Monatsstatistik des 
NWR einen der Fragestellung entsprechenden Wert nicht ausweist. 
 
 
 


